

COMUNE DI TERRICCIOLA

Provincia di Pisa Via Roma, 37 — 56030 TERRICCIOLA (PI) Tel. 0587-65651 Fax 0587-655205

http://www.comune.terricciola.pi.it P.E.C.: protocollo.terricciola@cert.saga.it

Prot. n.

Terricciola, 23/04,2025

Ai Sigg. CONSIGLIERI COMUNALI LOROSEDI

e p.c. All'UFFICIO TERRITORIALE DEL GOVERNO P I S A

> e p.c. Al REVISORE DEI CONTI Dott. PELLEGRINO FRANCESCO

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE.

Il sottoscritto Sindaco si pregia invitare le SS.LL., ai sensi dell'art. 50, comma 2, del T.U.E.L. n. 267 del 18/8/2000, a partecipare alla riunione del CONSIGLIO COMUNALE convocata per il giorno

MERCOLEDI' 30 APRILE 2025 ore 18,00

presso la Sala Consiliare, in sessione straordinaria ed in seduta pubblica di 1[^] convocazione, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

- 1) APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA DEL 31/03/2025.
- 2) .CONVENZIONE PER LA GESTIONE DEI SERVIZI SUAP, POLIZIA MUNICIPALE, UFFICIO GARE: SCIOGLIMENTO A FAR DATA DAL 1 MAGGIO 2025.
- 3) CONVENZIONE UFFICIO ASSOCIATO POLIZIA LOCALE E SUAP TRA IL COMUNE DI TERRICCIOLA E IL COMUNE DI PECCIOLI: APPROVAZIONE.
- 4) APPROVAZIONE CONVENZIONE EX ART. 30 D. LGS 267/2000 CON IL COMUNE DI PECCIOLI PER SVOLGIMENTO FUNZIONI DI COMMITTENZA AUSILIARIE.
- 5) .VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2025- 2027 : APPROVAZIONE.
- 6) REGOLAMENTO TARI APPROVATO CON DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE N. 34 del 07/07/2023: MODIFICA ART. 24 – APPROVAZIONE.
- APPROVAZIONE TARIFFE E SCADENZE TRIBUTO SUI RIFIUTI (TARI ANNO 2025).
- 8) CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI TERRICCIOLA E I COMUNI DELLA COMUNITA' D'AMBITO TURISTICO "TERRE DI PISA" PER L'ESERCIZIO ASSOCIATO DELLE FUNZIONI ATTRIBUITE DALLA REGIONE TOSCANA ALLE COMUNITÀ D'AMBITO AI SENSI DELLA L.R. N. 61 DEL 31/12/2024 TESTO UNICO DEL TURISMO.

9) COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

I fascicoli da trattare sono a disposizione presso la Segreteria del Comune durante le ore di ufficio; le proposte di deliberazione iscritte all'Ordine del Giorno saranno altresì trasmesse, nei termini previsti dallo Statuto Comunale, all'indirizzo mail indicato dai Consiglieri Comunali nella "dichiarazione di elezione domicilio ai fini della notifica degli avvisi di convocazione del Consiglio Comunale".

Per chiarimenti si prega di contattare l'Ufficio di Segreteria Comunale (telefono: 0587-656542 - posta elettronica: segreteria@comune.terricciola.pi.it).

IL SINDACO Matteo Arcenni